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Schneewittchen und die sieben Zwerge

Es war einmal eine Königstochter. Sie war wunderschön; weiß wie Schnee, rot wie Blut und so schwarzhaarig wie Ebenholz. Deshalb wurde sie Schneewittchen genannt.
Schneewittchen hatte eine Stiefmutter. Sie wollte die schönste Frau im ganzen Königreich sein. In ihrem Schlafzimmer hing ein Spiegel an der Wand. Die Stiefmutter fragte ihn fast täglich:
«Spieglein, Spieglein an der Wand, wer ist die Schönste im ganzen Land?» Der Spiegel, der immer die Wahrheit sagte, antwortete: «Frau Königin, Ihr seid die Schönste im Land.» Sie war sehr zufrieden. Schneewittchen aber wurde älter und immer schöner. Eines Tages fragte die Königin wieder: «Spieglein, Spieglein an der Wand, wer ist die Schönste im ganzen Land?» Und diesmal antwortete der Spiegel: «Frau Königin, Ihr seid die Schönste hier, aber Schneewittchen ist tausendmal schöner als Ihr.» Die Königin wurde sehr, sehr wütend. Sie befahl einem Jäger, Schneewittchen draußen im Wald zu töten. Der Jäger war allerdings ein guter Mann und ließ Schneewittchen in die Welt fliehen.
Schneewittchen lief durch den großen dunklen Wald, und nach vielen Tagen kam sie an eine kleine Hütte. Schneewittchen ging hinein, um zu ruhen. In dem Häuschen war alles sehr klein. Hier wohnten die sieben Zwerge. Sie nahmen Schneewittchen auf. Zu Hause fragte die böse Königin wieder ihren Spiegel: «Spieglein, Spieglein an der Wand, wer ist die Schönste im ganzen Land?» Und diesmal antwortete der Spiegel: «Frau Königin, Ihr seid die Schönste hier, aber Schneewittchen über den Bergen, bei den sieben Zwergen, ist noch tausendmal schöner als Ihr.» Die böse Königin wurde wieder sehr wütend. Sie verkleidete sich zuerst als alte
Krämerin und verkaufte Schneewittchen einen Schnurriemen, danach einen vergifteten Kamm. Schneewittchen kämmte sich damit und fiel in Ohnmacht. Die Zwerge retteten sie.
Als nichts geholfen hatte, und Schneewittchen immer noch die Schönste im ganzen Land war, verkleidete die böse Königin sich als Bauernfrau und verkaufte Schneewittchen einen vergifteten Apfel. Schneewittchen biss in den Apfel und fiel tot um. Diesmal konnten ihr die Zwerge nicht mehr helfen. Sie legten das Mädchen in einen Sarg aus Glas.
Da kam ein Prinz vorbei und sah Schneewittchen im Sarg liegen. Er verliebte sich sofort. Schneewittchen sah gar nicht tot aus, und der Prinz wollte den Sarg mitnehmen. Die Zwerge sollten den Sarg tragen. Einer der Zwerge stolperte über einen Stein und der Sarg fiel auf einmal zu Boden, wo er in tausend Stücke zerbrach. Der vergiftete Apfel fiel aus Schneewittchens Mund und sie erwachte wieder. Alle freuten sich darüber, dass Schneewittchen am Leben war. Der Prinz und Schneewittchen heirateten und die böse Königin wurde streng bestraft.
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Richtig (R) oder falsch (F)?

1 Schneewittchen hat einen Stiefvater.

2 Die Stiefmutter liebt Schneewittchen sehr.

3 Die Stiefmutter ist sehr schön.

4 Der Spiegel erzählt immer die Wahrheit.

5 Der Jäger ist ein böser Mann.

6 Der Jäger will, dass Schneewittchen stirbt.

7 Schneewittchen kommt zu einem großen Haus im Wald.

8 Im Häuschen ist alles sehr klein.

9 Sieben Zwerge wohnen in der Hütte.

10 Die Stiefmutter verkleidet sich als Jäger.

11 Die Stiefmutter verkauft Kleider.

12 Schneewittchen isst eine Banane und stirbt.

13 Der Sarg ist aus Glas und Holz.

14 Der Prinz verliebt sich in Schneewittchen.

15 Sie heiraten nicht.
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Richtig (R) oder falsch (F)?

	1
	Schneewittchen hat einen Stiefvater. F
	

	2
	Die Stiefmutter liebt Schneewittchen sehr. F
	

	3
	Die Stiefmutter ist sehr schön. R
	

	4
	Der Spiegel erzählt immer die Wahrheit. R
	

	5
	Der Jäger ist ein böser Mann. F
	

	6
	Der Jäger will, dass Schneewittchen stirbt. F
	

	7
	Schneewittchen kommt zu einem großen Haus im Wald.
	F

	8
	Im Häuschen ist alles sehr klein. R
	

	9
	Sieben Zwerge wohnen in der Hütte. R
	

	10
	Die Stiefmutter verkleidet sich als Jäger. F
	

	11
	Die Stiefmutter verkauft Kleider. F
	

	12
	Schneewittchen isst eine Banane und stirbt. F
	

	13
	Der Sarg ist aus Glas und Holz. F
	

	14
	Der Prinz verliebt sich in Schneewittchen. R
	

	15
	Sie heiraten nicht. F
	


